



Поздравление семьи выпускника 2008 г. с приемом в офицерское собрание училища

Занятия в кадетских классах проводят подполковники Матьяш А. В., Хилай А. А., майор Усиков В. Ю. и курсанты третьего курса. В школе этим благородным делом увлеченно занимаются педагоги Мосина Г. В., Моисеева С. А., Храменкова Е. М. и другие.

Кадеты — частые гости училища. Вместе с нами они проводят праздники и другие общественные мероприятия. Выражение «наши кадеты» стало обыденным в училище. Драпеза Кирилл, Константинова Кристина, Алдыракман Айгерим и другие являются примером в учебе и дисциплине. Вероятно, немногие из них станут профессиональными военными, но хорошими людьми будут обязательно. Мы в этом уверены, и считаем работу с детьми благородным делом.

Ветераны Ханевичев Н. Е., Артамонов С. В., Канинский Г. Г., Каптелин В. Н. приняли самое активное участие в подготовке к изданию юбилейных книг, посвященных 55- и 60-летию училища, а также в создании видеофильма «Челябинское автомобильное...» Член Совета ветеранов Канинский Г. Г. много сил отдал работе над историей автомобильной службы.

Большой вклад в военно-патриотическое воспитание внесли ветераны военной службы, продолжающие работать в коллективе. Своим трудом, ответственностью, патриотизмом они подают пример сегодняшнему поколению курсантов в выполнении воинского долга, отношении к людям и порученному делу.

В училище возродилась замечательная традиция прошлого русской армии — офицерское собрание. В канун 65-летнего юбилея всем офицерам и курсантам особенно приятно сознавать свою принадлежность к Вооруженным Силам

России с их богатым военно-историческим наследием и такими замечательными общественными организациями, как офицерские собрания, начало зарождения которых относится ко второй половине XVIII века.

В Челябинском автомобильном училище офицерское собрание было создано в начале 90-х годов, но его традиции стали активно возрождаться с 2002 года, когда председателем Совета был избран полковник Корнев А. А. По его инициативе были восстановлены, созданы новые и внедрены многие ритуалы. Вечера отдыха офицеров и их семей, поздравление юбиляров, прием вновь прибывших офицеров в состав офицерского собрания, торжественное прощание с коллективом и Знаменем училища офицеров, увольняемых в запас, чествование офицеров, добившихся лучших результатов в учебе и службе, выпуск периодической печати Совета офицерского собрания, оказание материальной помощи — эти и многие другие формы работы и ныне используются Советом офицерского собрания. Активное участие во внедрении этих традиций приняли полковники Городничий Ю. В., Балуев А. Ф., подполковник Ломтев Е. В.

В последующие годы Совет возглавляли полковники Лукин А. Н., Попов Ю. Л. Сегодня председателем Совета офицерского собрания является полковник Савиновских А. Г. Активное участие в работе собрания принимали и принимают полковники Домрачев С. С., Малых И. П., подполковники Долгов В. Н., Пищиков А. М., Макаров Н. В., капитан Шарипов Р. Р. и другие.

Тесно взаимодействуя с отделением воспитательной работы, командирами и начальниками структурных подразделений и служб, Совет продолжает возрождать лучшие офицерские традиции.

Свято храня и выполняя воинские ритуалы, Совет офицерского собрания постоянно прорабатывает новые идеи и воплощает их в жизнь. Вечера отдыха, чествование ветеранов и пожилых людей, офицерские и новогодние балы, прием в коллектив молодых офицеров — эти и многие другие ритуалы прочно вошли в практику работы Совета офицерского собрания. Подобные мероприятия благотворно влияют на жизнь и служебную деятельность коллектива офицеров и, следовательно, помогают более качественно решать стоящие перед училищем задачи.